
BOISNIER SAS - 39240 THOIRETTE - FRANCE Tél.:04.74.76.80.53 - Fax : 04.74.76.85.33
E-mail :attelages@boisnier.fr  http://www.boisnier.fr

1500  kg

RENAULT

kg

NOTICE DE MONTAGE ATTELAGE

REF.: 04192

  kN 

kg kgMax

X

+

Max

kgMax

LAGUNA 3 berline

Max

D =

S : 75  kg

Max

N° CE : e11*94/20*00.6764 

X 0.00981 =  8.67

BOISNIER SAS

 

 

 

 

 

 



REF.: 04192

- Découper le carter plastique suivant schéma ci-contre.

NON
NON

Démontage pare chocs : Découpe :

Découpe visible :

AVANT

APRES

LAGUNA 3 berline
RENAULT

NON

- Remonter le carter plastique.

Trous à réaliser :

- Déposer le carter plastique dessous (4 vis et 4 écrous tôle).

- Déposer les bouchons sur les 2 faces des longerons pour découvrir les points de fixation.

- Assembler sans serrer l'attelage sur les faces internes des longerones avec la visserie fournie
conformément au schéma ci-contre.

- Bloquer toute la visserie (voir tableau des couples de serrage)

A réaliser de chaque côté

10

serrage daN.m
Couple de

4

VISSERIE : Diamètre

11

15

12

13

9
87

6

à côté droit
Visserie identique

27.0
19.0

17.5
13.0

11.0
8.0

6.5
4.5

3.2
2.3

161412108

C.L 10.9

C.L 8.8

16

 



REF.: 04192

LAGUNA 3 berline

RENAULT

Schéma Rep. Qté Code DESIGNATION

4 1 001024 COL DE CYGNE 240/22

6 4 700.00.10100 vis DIN 931 M10x100 zn

7 4 722.10.13037030 rondelle 13x37x3 Din 9021

8 4 700.20.10 rondelle GROWER M10 DIN128A zn

9 4 700.22.10 écrou H DIN 934 M10

10 4 950055 Entretoise 12x17x65

11 2 700.00.12060 vis DIN 931 M12x60 zn

12 2 700.22.12 écrou H DIN 934 M12

13 1 PRISE PLIEE SUPPORT PRISE PLIEE

15 2 700.20.12 rondelle GROWER M12 DIN128A zn

16 1 958000 ANNEAU DE SECURITE

 




